AR Al e e slaa 1 S Juadl

adalaall

11 g o o ey e 51 1l i e 59 g0 e 58 el
G:Jl do 3| J.&lzoﬂ N’J dm ! & wadi Uyl b= J.&LM Q',}.LOJ! oD oy @,u
L by gttt Olgl @ e Aokl Sy o o5agg aleall g2

X+H4=9 ( ¥P-x=x+2




tSR ¥ A>Ty Jagme S Al Uslbeold Lol 3 qaly dudasd! Ualralls Ly 9

ax +¢ =0, aceR, az0

Y= L az0 b Al Ysk! >

S (Ol pinll) Ll by pa Ll uly Jagome I () Jg¥1 dor Il SYslas
Syb oo i L A AT LY ol Lolee o it of Y1l S dls plaig Sy

Gl g Y



3t +5 =14 Qi 3

W W
~+ -+
I

w|®

H
|

Jlia

Ls"“t M&h}\

14 —5

9
-
3

3



Jlia Jtia

Uslaal) 3825 Ally dad gaa
—5(2—y)=15

X —-7=2X+1

Uslead! 3o U1 v dogd dgf

—10+ 5y =15
oy =15+10
5y 25 33X =2X +1+ 7
E = G 3X —2X =1+7




S 3y pa A aalg Jegaa (A JY) Aol e c¥alaall Ja

X — 1

Ll G 1 ¢ A0d ogi [EEBIP
3 2 i

e 5 Gl gl @ pa Juals = s gl @ a Jials

2(x —1) = 3(1) .
i = 2

2X%X = 3 | 2

2X 5

s

D
X = —
2



Waleod! 3io5 U1 x dowd Ao

X —2 x+4_O

2 = 3

3(x —2)+2(x +4) O

6 = 1
(X —2)+2(x +4) = 6(0)
33X —6+2Xx +8=0
33X +2X =—8+6

5bXx —2 -2
= < —
5 5 5




J. 5 J e
ry J ‘.é
LN g Aa) Yl.a..d
e JJJP-“ .
5 (a3
‘d&

Jlia

Jlia

riy f Pu X
. 1 d w
a
t - -
&[ .. w#j?

3
e £ T 2
= 0
X
3_
0]

Yx £1 — 2
-~

(§/x+ 3

X + 1 1) =(2)3

5 = 8

e (V<)

i i =(3)




lsesme S IVl il SV sl

ax +b,v =c, Lo alaad ! Lol Ol 13!

a,x +b,y =c,
{40y EDE el dul e cag Gailalaa) Ja die e cpbd Luaaia oM Laa g
a b C . o
L= L Loy aay (1
a, by Cy
o Lagd Gl Guilalaal) o8 ol g kol s
e S s A1 by C1 o it diad
Culubata Cpalice Gadad oA cuilaleal) ol = = — = oS Al el
a, b, c;
Cdeladl G AlE Y ae Gitilaall 2 gy AN o3 g

(o Caadaliia Cppasiioie Cplad (PAEQT Gilalaal) Gl ot

Ol s Opaina (pbad (DT Cpilalaal) (A

b s
= —L o132 A (3
a, by
Ay o da Gilaleall (ld Jiaie g Baa g Al



2X+3y +71=0
4x +6y +9=0

W Olaaall Gy 03 sie sl 1)



2X +3y +7=0
6X +9y +21=0

el _}
-21 —-7x3 3
A7 :b_l S i
a, by, ¢y
@JJY\LQ\OJ;MJSQYJ}H\QA@L@YAL da g ddde g cpaadaie yUadld) 13
@M\L;J\Lés




Jtia

3X+y -3=0 Oiilalzall & g3 (00
ox -y -13=0
3X+Yy =3
5X —y =13
4 -
a 5
bl rree 1 :—1
b -1
a b; .
_i_ i .
a2 b2 U\A;-'

Ay da o g ML sasd Ak 8 Gladalite (laiad) (asl) )

11



Sl o A AV Aa Al e el Ja gk

ax +byy =c ol slaad gl 315 13
a,x +b,v =c,

Sadl gl sl W ey Lol Loghs ubind WG

gl b Yyl

g Sl gl (5 VI Walaoll S v dogdy 38 of lalaell (o] (6 1 WYy ¥ b dgl
SV Wsledl S 7 Aaus _pa o adalradl G ye 1 UV 1 o

Sl 4y b LG

BV O 2o gl 1 ol ¥ lgaxadl w1 OMalre o (1

A1y 3 B (g1 Ayl (e Buarlg Wolae Lo nd (ilalaedl o8 (2

ST Jaaxad! dogd sl AoV pilalradl S0 3 pani o Caeell vl dad ws (3

12



el Ay
s o) 2 (1) Daladl) (e

3X+y =3

y =3—3X (3)

DO (2) Ualaal) (8 (a gas
5x —(8—3x) =13
5x —3+3x =13
5X +3X =13+ 3

8x =16
8x 16
8 8
e
2 o) 2 (3) Aalaal) & X dad (e (i ga0
y =3—-3(2)
y =3—-6
y =-3

Cabad) JUal) Ja

Sl A b

CHE e (1)
bx —y =13 (2)
=
X =16

8x 16

8 8

b Gt

e Joan (1) Al (b X A e piased

3(2)+y =3
6+y =3
y =3—6

y =-—3

13



—y =-5
—y -5
e
y:

X =—2

P le duand (1) el (3 Y Al e (g
X+2(5)=8<=x+10=8

14



Jlia

2a+50=-21 (1)

s 3ol
7a—-3b =-12 2) oedaleadl >

(2 da Gilaleall od 21 £ O ) Saxdlay b
a, by

2a +5b =21 %<3 -
7a—3b =-12 =<5

_____________ 2(—3)+5b =-21

6a +15b = —63 —6+5b =-21

35a —15b = —-60 b = —-21+6
- 5b =—15

4la = —123 5b -15

41a 123 5 5

R R b 3

a=-—3

15



